







Lucrările Congresului al XXIV-lea al P.C.U.S.

MOSCOVA 5 (Agerpres). — Corespondența de la S. Podina: Luni a continuat, la Palatul Congresului din Kremlin, lucrările Congresului al XXIV-lea al PCUS...

supra îmbunătățirii activității și ridicării rolului organizațiilor de bază ale partidului, promovării de cadre de conducere din rândurile muncitorilor, asupra căilor de ridicare a producției de cereale în bazinul Volgăi.

trial, a abordat problema reutilizării tehnice a agriculturii cu noi tipuri de tractoare, cu o gamă largă de mașini agricole și pentru zootehnie, de mijloace de transport și telecomunicații.

„Jenminjibao” Despre stabilirea relațiilor diplomatice dintre China și Camerun

PEKIN 5 (Agerpres). — Ziarul „Jenminjibao” subliniază într-un comentariu că stabilirea relațiilor diplomatice între RP Chineza și Camerun este rezultatul eforturilor întreprinse de ambele țări.

Orientul Apropiat

TENSIUNEA SE MENȚINE ÎN IORDANIA ■ RĂSPUNSUL REGELEI HUSSEIN LA MESAJUL GENERALULUI GAAFAR EL NUMEIRI ■ O DECLARAȚIE A LUI MAHMUD RIAD LA ÎNCHEIEREA VIZITEI ÎN GRECIA ■ GOLDA MEIR DESPRE REDESCHIDEREA CANALULUI DE SUEZ

AMMAN 5 (Agerpres). — Tensiunea persistă în Iordania, unde se înregistrează noi schimburi de focuri între forțele guvernamentale și ale palestinienilor.

AMMAN 5 (Agerpres). — Regele Hussein al Iordaniei a răspuns în termeni energici mesajului pe care i l-a adresat, în urma recentelor incidente iordaniano-palestinene, generalul Gaafar El Numeiri, președintele Consiliului Comandamentului Revoluției Sudaize, transmis de agenția France Presse.

TEL AVIV 5 (Agerpres). — Într-un discurs pronunțat duminică la Congresul partidului MAPAI primul ministru israelian, Golda Meir, s-a declarat gata să discute problema redeschiderii Canalului de Suez, dar a respins propunerile concrete prezentate în acest sens de președintele Republicii Arabilor Unite, Anwar Sadat.

Normalizarea situației în Pakistan

DACCA 5 (Agerpres). — Postul de radio oficial pakistanez continuă să transmită știri potrivit cărora „situația la Dacca și în alte orașe ale provinciei răsăritene a țării continuă să se îmbunătățească”.

rință de presă în care s-a referit la convorbirile sale cu șeful Mujibur Rahman, liderul Ligii Avami, eșuate cu câteva zile înainte de izbucnirea incidentelor în Pakistanul de est.

Vizita delegației Partidului Comunist Român la uzina „Frezer” din Moscova

Urmare din pag. 1-a) societății socialiste multilateral dezvoltate și a creșterii unui traic fundament pentru trecerea treptată la comunism.

Referindu-se la relațiile româno-sovietice, vorbitorul a spus: „O însemnătate deosebită pentru întărirea alianței și colaborării multilaterale sovieto-române are Tratatul de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre U.R.S.S. și Republica Socialistă România, semnat anul trecut.

pă activ la construirea socialismului. Comsomolștii noștri le este bine cunoscut că pe șantierul hidrocentralei de pe Lotru și de la sistemul hidroenergetic de la Porțile de Fier, la lucrările de pe șantierul de irigații, de înfrumusețare a orașelor și satelor, un mare rol revine tineretului român.

Sosirea la Teheran a ministrului comerțului exterior al României

TEHERAN 5 — Corespondentul Agerpres, Nicolae Popovici, transmite: După vizita în Elveția, ministrul comerțului exterior al României, Cornel Burtică, a sosit luni la Teheran, la invitația ministrului iranian al economiei naționale, Houshang Ansari.

Din partea tineretului uzinei, a luat apol cuvintul Galina Medvedeva, secretara organizației de Comsomol. După ce a relatat despre munca și realizările tineretului de la „Frezer” care, în cinstea Congresului al XXIV-lea al PCUS, și-a îndeplinit înainte de termen angajamentele luate, vorbitoarea a spus: „Știm că și tineretul român participă

Rezultatele alegerilor municipale din Chile

SANTIAGO DE CHILE 5 (Agerpres). — Rezultatul final al alegerilor municipale din Chile, publicat oficial luni, indică un important succes al partidelor frontului Unității Populare care susțin guvernul președintelui Salvador Allende.

de 2,21 la sută reprezentă sufragiile acordate independenților sau buletine albe și anulate. Progressul Unității Populare față de alegerile prezidențiale din septembrie trecut, fiind forțele de stînga au obținut 36,3 la sută din voturile exprimate, este evident.

pe scurt • pe scurt • pe scurt Mesajul președintelui Nixon adresat lui Moammer El Gaddafi Aplicarea reformei agrare în Peru Creșterea șomajului în Marea Britanie

Filiala din orașul Hameenlinna a Asociației de prietenie Finlanda-România a sărbătorit duminică cea de-a 20-a aniversare a asociației.

AGENȚIA CHINA NOUA A NUNȚĂ DIN OTTAWA că ambasadorul RP Chineze în Canada, Hsu Chung-fu, a fost primit de ministrul afacerilor externe al acestei țări, Mitchell Sharp, cu care a avut o convorbire prietenească.

pe anul 1971 între Albania și Cuba, anunță agenția ATA.

Intrevedere Heath - Brandt BONN 5 — Corespondentul Agerpres, Mircea Moarcăș, transmite: Prima zi a vizitei oremierului britanic Edward Heath în RF Germaniei a debutat printr-o intrevedere, sarrată cu cancelarul federal, Willy Brandt.

AGENȚIA CHINA NOUA A NUNȚĂ DIN OTTAWA că ambasadorul RP Chineze în Canada, Hsu Chung-fu, a fost primit de ministrul afacerilor externe al acestei țări, Mitchell Sharp, cu care a avut o convorbire prietenească.

LA INVITATIA BIROULUI A-DUNĂRII POPULARE A RP BULGARIA, la Sofia a sosit, într-o vizită de prietenie, senatorul columbian dr. German Sea, informeză agenția BTA.

PESTE 3.000 DE TINERI DIN MÜNCHEN — socialiști, comuniști și membri ai altor organizații politice de stînga — au participat la o puternică manifestație împotriva unei reuniuni a mișcării de extremă dreaptă „Deutsche Volkunion”.

INCIDENTE ÎN SUDUL REPUBLICII MALGAȘE TANANARIVE 5 (Agerpres). — În sudul Republicii Malgășe s-a produs la începutul lunii aprilie ciocniri între detașamente ale jandarmeriei și grupuri ale populației locale. Referindu-se la aceste incidente, președintele Philibert Tsiranana a comunicat că s-au înregistrat 30 de morți, iar 109 persoane au fost arestate.